



崇礼：筑牢冬奥项目复工安全防护线

新华社石家庄3月29日电(记者杨帆)“我们终于回来啦!”经历了19个小时、1400多公里的长途跋涉,来自河南的49名建筑工人日前乘坐专车抵达崇礼太子城小镇。本月中旬,北京冬奥会张家口赛区的国家跳台滑雪中心等多个项目建设正式复工。在工人们返回崇礼前,当地防疫部署工作已经周密铺开,张家口定点医院、奥运基础设施办公室、住建局等单位积极沟通协调,全力保障工人“点对点”返回。

崇礼太子城小镇是河北省张家口冬奥会核心区战略规划重点项目。项目地处冀西北山区,平均海拔在1500米以上,受地理位置和地形的影响,冬季冷空气活动频繁。小镇项目3月12日拿到复工许可,涉及的文创商街、会展酒店、国宾山庄正准备全面恢复施工。会展酒店集团的参建方、中建三局二公司北京公司崇礼项目生产经理张天威介绍说:“我们对工程人员返程进行了专项部署,车子一到工地,项目管理人员就及时跟进,逐一核对工友和司机进行身份核实并测温检查。”

每批工人一下车,项目消毒组就背起喷雾器消毒,物资发放组为工友发放口罩,安保组对他们进行安全防护专项教育。“在老家拿到健康证明,大巴车拉我们回到崇礼,能为北京冬奥会出点力,是我们的光荣。”河南省商水县务工人员单留红说。

据了解,相关单位对所有工人进行了核酸检测,仔细排查返岗员工身体健康状况,为项目复工复产筑牢安全防护线。“崇礼太子城小镇将于4月1日正式恢复施工,项目管理人员将陆续到岗,劳务人员分期分批抵达崇礼,陆续投入生产。”中赫太舞(张家口崇礼)文化旅游有限公司工程总监许宝强说,他们成立了疫情防控领导小组,制定了复工方案、疫情防控方案和应急预案,严格执行健康监测、工区消毒、餐饮和交通保障等措施。

我省竞技运动队战疫备战扫描②

省夏季项目运动队克服疫情影响积极备战

河北日报记者 王伟宏

3月25日,北京体育大学铅球训练场,我省女子铅球名将巩立姣正在挥洒汗水刻苦训练。对于31岁的巩立姣来说,东京奥运会推迟举办,她当下能做的就是继续踏实训练,期待摘得梦寐以求的奥运金牌。

为了让运动员保持比赛状态,中国田径协会3月14日在北京体育大学训练基地举行了投掷特锦赛。巩立姣状态出色,6投全部在19.50米以上,最后一投投出了19.70米,创该项目本赛季世界最佳成绩。

“投掷特锦赛的成绩是我第二好的室内比赛成绩。这是一个好的开始,能为参加东京奥运会增添信心。”巩立姣说,“现在除了不能参加比赛,疫情对备战没有特别大的影响,我一直都在按照训练计划进行。”

省体育局田径运动管理中心副主任吴冀透露,除巩立姣外,我省女子铁饼运动员陈扬和苏欣悦也已经达到奥运A标,取得了东京奥运会的参赛资格。此外,我省田径项目各运动队,也根据计划分散在不同地区,一手抓防疫,一手抓训练,力争拿到更多的东京奥运会入场券。我省女子铅球后起之秀张林茹、男子三级跳远老将曹硕虽然还没有达到奥运A标,但都具备了冲击奥运的实力。

备战东京奥运会是我省夏季项目运动队当前最大的任务,现已有5名运动员确定获得东京奥运会参赛资格。除3名田径运动员外,其余两人是省女子拳击队运动员常园和省女子游泳队运动员李冰洁,两人目前都在随国家队训练。

我省还有多名运动员有望取得东京奥运会参赛资格,包括里约奥运会女子拳击银牌得主尹军花、跳水老将王涵、皮划艇静水运动员张璐琦等。此外,男子气步枪运动员杨皓然、男子气手枪奥运冠军庞伟都为国家队争得了东京奥运会参赛席位,有望入围国家队参赛名单。

省乒乓球队在防控疫情的同时积极进行训练,而孙颖莎、梁靖崑、何卓佳3名运动员则随国家队在澳门进行训练。近年表现抢眼的小将孙颖莎,近日表达出渴望参加东京奥运会的意愿,她正用行动全力争取圆梦。

省体育局竞体处相关负责人表示,疫情期间,除了服务奥运这个重中之重的任务之外,我省夏季项目各运动队都在狠抓防疫与训练。“其实疫情对各队的训练影响并不大。”该负责人说,疫情发生时,我省夏季项目运动队原本就在冬训期间,大多采用封闭式训练。随后,各运动队在训练的同时做好防疫工作,除了没有比赛可以参加之外,日常训练基本都在按照计划进行,而随着疫情逐步得到控制,国内体育赛事“解封”在望,将更有助于训练备战。

面对新冠肺炎疫情“寒冬”,我省体育企业危中寻机,苦练内功、开拓新路——为体育产业再次起跑“加油”

河北日报记者 陈华

近日,就体育产业受疫情影响情况,省体育局对各市(含定州、辛集)和雄安新区的855家体育企业进行了调查。这次调查涉及体育产业11大类企业,其中体育制造业企业39家、体育服务业企业816家。根据调查对象损失额度推算,保守估计,这次疫情对我省体育企业营收的影响至少300亿元。

那么,我省体育企业该如何危中寻机呢?

体育制造业

瞄准需求变化,加大科技研发力度

3月6日,位于大厂的夏垫佳美体育用品有限公司已经复工的厂房内,工人们正在加紧完成年前的订单。

“当地的工人已经复工,产能恢复了80%左右,年前的订单基本能在3月份完成。现在最担心的是接下来的4、5月份能否有新的订单。”该公司总经理刘镇玮表示。

夏垫佳美体育用品有限公司是国家体育产业示范单位,所生产的健身器材销往全国并出口美国、澳大利亚、德国、日本、韩国等十几个国家和地区。2019年全国市场占有率超4%,销售总额达1.1亿元。

但受疫情影响,该公司的订单特别是国外订单纷纷延期或取消,加上物流不畅通、中标项目无法施工、企业管理费用增大、销售人员及安装人员不能按时复工等,企业的生存发展受到考验。

刘镇玮表示,目前国内的健身房大多处于停业状态,商用健身器材市场自然没有需求;各地的室外健身路径订单一般在5、6月份成交,3、4月份是跑市场、揽业务的关键时期,但目前公司业务人员几乎无法到外地出差,对拿订单影响很大。国外市场主要靠展会来开拓,但受疫情影响,今年上半年的上海世博会等三个大型展会宣布推迟,他们近百万元的展会投入都白投了。

同是我省体育器材制造企业的石家庄英利体育用品有限公司,是一家集研发、生产、销售、安装、售后服务为一体的专业运动地板提供商,产品批量出口到80多个国家和地区。受疫情影响,该企业订单量较往年同期下降近90%。

从省体育局了解到,参与此次调查的39家体育制造业企业,仅4家处于半运营状态,停产率高达九成。

河北师范大学体育人文教研室主任刘希佳认为,疫情对体育制造业的冲击只



是暂时的,并不改变长期向好的基本面。况且,疫情过后,户外健身需求或将呈现报复性增长趋势。所以,疫情带来的缓冲期,恰好是体育制造业企业进行智能化升级改造、苦练内功的好时机。这类企业应抓住疫情之后可能出现的发展机遇,提前进行战略布局,既要抢抓消费回补、政策扶持、线上线下整合营销势能增强的窗口期,也要在自身产品改造升级上下功夫,这样才能赢得疫情之后的发展先机。

记者了解到,疫情下,一些体育制造业企业的销售不降反增。中国健身器材行业龙头企业——舒华体育股份有限公司器材销售负责人王西政表示,疫情期间,该企业生产的室内健身器材销量约为平时的两倍多,其中适合居家健身使用的智能跑步机、椭圆仪以及动感单车等占地少、低噪音、人机交互功能强的健身器材尤其受到欢迎。

有专家表示,疫情进一步加速了体育用品向科技含量高、智能化方向迭代的步伐。而总体来看,我省体育制造业中传统制造业比重大,产品的科技含量和创新性不足。所以,相关企业应进一步加快转型升级的步伐,向科技、设计和智能化服务等要效益。

“针对疫情后的室外健身器材消费需求变化预测,我们加大了科技研发力度,以前8月份以后才做的研发计划已经全部提前到现在来做。”刘镇玮说,预计今后传统健身器材的市场需求会进一步缩减,智能化、个性化产品及相应服务解决方案会进一步增长,他们在努力向这方面转型。

体育服务业  
积极创新业态,开拓线上业务

“3月7日,尊巴、东方舞、自重训练;3月8日,有氧舞蹈、拳击、瑜伽……”3月9日,记者在石家庄万拓健身服务有限公司的微信公众号里看到了一份线上运动课表。

万拓健身是一家以运动场馆建设运营、体育健身、青少年教育培训、体育文化传播及赛事举办为主要业务的综合体育产业集团,健身和运动场馆面积约5万平方米,员工500余人。

“从春节假期到目前,我们所有实体店全部关闭,开放日期尚待通知。”万拓健身副总经理刘明介绍说,根据以往健身场馆的业绩规律,春节后是业绩上扬的主要时段,通常2、3月的业绩能占到第一季度的80%以上。今年春节后的业绩拉新已不可能,企业营收几近停滞。

从省体育局了解到,参与此次调查的565家健身俱乐部疫情期间全部暂停营业,省内规模最大的健身俱乐部连锁企业超越健身的营收比去年同期减少1000万元。

体育赛事活动运营企业的业务也基本停滞。“受疫情影响,我们原计划今年上半年举办的石家庄女子半程马拉松、秦皇岛马拉松、石家庄(正定)国际徒步大会、邯郸马拉松等4场赛事都推迟了,什么时间举办还不确定。”“石马”运营商、每年运营几十场马拉松赛事的河北野人体育文化发展有限公司总经理李桐说。

然而,与线下的冷清相比,线上体育

服务业的走势却十分喜人。

疫情之下,通过体育锻炼增强身体素质和免疫力的诉求使线上健身成为热潮。Keep、乐刻、超级猩猩等健身机构的线上健身活动参与人群峰值超过百万甚至千万级。我省企业呢?“从今年正月初六开始,我们利用抖音等平台进行线上健身课程的直播,目前抖音公众号粉丝已近万人。”刘明表示。

线上体育教育培训也得到了良好发展。河北竞翼体育文化传播有限公司是一家既有赛事运营又有围棋培训业务的企业,公司总经理陈勇介绍说,他们探索开设了线上围棋公开课,第一期于3月5日开始,原计划招100名4至12岁的青少年,一周招满,谁知一天就招满了。3月15日推出了第二期,计划招生200人,又是很快招满。

线上体育赛事也人气颇高。有数据显示,疫情期间,悦跑圈发起的运动战“疫”爱心义卖线上跑(马拉松)超过23万人报名,199元的战“疫”必胜套装没多久就售罄。

有专家表示,疫情促进了线上体育服务业的跨越发展。我省体育服务业企业应抓住机遇,积极布局。

“这次疫情也提醒体育赛事运营企业,提升抗风险能力,需要进行多元化探索,比如可以利用大数据、云计算、人工智能、5G、区块链等新技术,培育数字体育、线上赛事等新业态。”河北体育学院体育经济与管理教研室主任庞善东建议。

可喜的是,在这方面,我省相关企业也已行动起来。3月9日,记者联系上李桐时,他正在召开视频会议布置石家庄线上马拉松……

相声表演艺术家刘际做客燕赵曲艺网络TV谈创作表演  
撷取生活之花 丰满曲艺之翼

河北日报记者 曹铮

“这是我第一次用抖音直播,很高兴在这里跟全国的网友见面。当前抗击疫情,大家伙儿不能走进剧场听相声,咱们还可以网上见面、演出,大家别忘了我哈。”3月28日19时30分,著名相声表演艺术家刘际做客燕赵曲艺网络TV,通过抖音直播“燕赵曲艺云访谈”,以其特有的“刘氏幽默”与大众互动交流,畅谈河北曲艺,讲述从艺经历、对曲艺创作表演的感悟,阐述对河北曲艺的知与爱。

尽管演出经验丰富,首次进行网络直播访谈的刘际依旧“很紧张,好几天没睡好觉”。而记者从这样的“紧张”,看到了一位执着认真的曲艺人对艺术的严谨、对观众的真诚。一个多小时的直播中,他爽朗的笑声、极富表现力的语言给人留下深刻印象。

年少时,刘际与曲艺的结缘始于快板。1965年刘际跟随父母到保定生活,跟着邻居学会了打快板,随后到新华书店买回一本《李润杰快板选》,翻到《金门宴》发现开场就四句话,篇幅短,就开始练习。“就会四句,打着板儿来回说。”刘际最初的快板技巧就是这样掌握的。

是金子总会发光。1974年,刘际高中毕业后到栾城县插队。当时县里正在组织篮球队,刘际幸运入选,集训结束时,他又被县文化馆选中,代表县里参加地区的文艺汇演。在那里,他遇到了马云路,自此开始了长达40余年的合作,二人逐渐成为相声界的“金牌搭档”。

“艺术师对我影响很大。”回忆起自己的艺术之路,刘际特别感恩师父侯耀文。在刘际眼中,侯耀文既是严师又是榜样。“排练时师父要求非常严格,手把手地教,一个

字不对都不行。”至今,刘际还记得师父说的话:“咱们是搞语言艺术的,语言上再过不去不了关,那观众还听什么啊?”严师出高徒,正是有了长期严格的言传身教,刘际在2002年调入中国铁路文工团工作后,业务水平有了很大提升。他表演的快板《说快板》荣获全国第二届快板艺术大赛专业组一等奖,与马云路等创作的相声《婚礼变奏曲》荣获中国曲艺牡丹奖文学奖。

撷取生活之花,丰满曲艺之翼。丰富的社会阅历与常年的潜心钻研,让刘际的相声创作与表演独具风格。他表演的相声感情充沛,语言生动,捧逗幽默,尺寸得当,反应机敏,切入节奏把握准确,令观众在欢笑中回味无穷,《夸父》《雇来的爹》《我要交朋友》等作品脍炙人口,广受欢迎。

家乡情结是人的情感世界中最高贵、最珍贵的。作为从河北走出去的相声名



相声表演艺术家刘际 省曲协供图

家,已经64岁的刘际对家乡的深厚情感从未淡化和走远。“我的老家是衡水市武强县孙庄乡刘南召村。”虽然多年在北京工作,但刘际的家乡话依旧说得很地道。在传统相声表演时常会用到方言俚语,行话叫“怯口”。刘际的“怯口”最常用的就是家乡武强话。

对于曲艺的传承发展,刘际表示,相声作品应紧跟时代步伐,反映时代、歌颂时代。曲艺人要是为人民送上更多高质量的文艺作品,丰富大众的精神文化生活。

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司与光大金瓯资产管理有限公司签订的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司已依法享有的下列债权及担保权利依法转让给光大金瓯资产管理有限公司,现以公告方式通知借款人和担保人。请借款人和相应担保人或者担保人、担保人的继承人向光大金瓯资产管理有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照、破产或者丧失民事行为能力等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

序号	借款人名称	原贷款银行	借款合同号	担保人名称	担保合同号
1	秦皇岛市儒升汽车服务有限公司	中国工商银行股份有限公司秦皇岛秦山支行	0040400162-2014年(秦山)字0051号《小企业借款合同》	王富、肖艳红	040400162-2014年(保)0052号
			0040400162-2014年(保)0051号	张晓红	0040400162-2014年(保)0051号
			004040162-2013年(秦山)字0057号《网贷通循环借款合同》	王富、肖艳红	04040162-2013年秦山(抵)字0078号
2	秦皇岛市海达医药有限公司	中国工商银行股份有限公司秦皇岛海港支行	004040162-2013年(秦山)字0057号《网贷通循环借款合同》	王群、张晓红	04040162-2013年秦山(保)字0057号
			0040400103-2015(承兑协议)00011号《银行承兑协议》	王富、肖艳红	04040162-2013年秦山(抵)字0078号
			0040400103-2015年海办(保)字0023号	秦皇岛市盛嘉不贸易有限公司	0040400103-2015年海办(保)字0023号
			0040400103-2015年海办(保)字0024号	张小军、付双靖	0040400103-2015年海办(保)字0024号

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司  
2020年3月30日

声明

咨询电话: 0311-67562168

▲杨军不慎将执业药师注册证丢失,编号:131216040123,注册单位:武安市全和圣医连锁有限公司崔炉店,有效期至:2019年6月20日,特此声明。  
▲石家庄医学高等专科学校2018届临床专业三年制专科毕业生华雅晴毕业证书丢失,编号:134011201806003249,声明作废。  
▲河北大学2018届软件工程专业四年制本科毕业生王慧芳三方协议丢失,编号:HBU1805806,声明作废。  
▲河北人民广播电台客户服务961043接入号码原批复文件冀通信【2011】75号、966992接入号码原批复文件冀通信【2011】104号、96907接入号码原批复文件冀通信【2014】55号不慎遗失,声明作废。

失,声明作废。  
▲河北岳龙建筑工程有限公司公章丢失,声明作废。  
▲何红芬遗失河北省非税收入一般缴款书,票号:0240562775,金额:80元,声明作废。  
▲竟优信息技术(上海)有限公司北京分公司不慎将投标保证金收据丢失,收据编号:096398,金额:40000元,声明作废。  
▲崔荣楠不慎将河北省医疗住院收费票据丢失,编号:00783092,金额:25852.51元,声明作废。  
▲河北汉佳电子科技有限公司遗失增值电信业务经营许可证,编号:冀B2-20100341,声明作废。  
▲河北广播电视大学1998届食品工程专业三年制专科毕业生刘晨光毕业证丢失,编号:98WFA0749,声明作废。